

# 曼城英聯盃衛冕

## 負紐卡素兼傷兩主將

英格蘭聯盃(英聯盃)16強，曼城昨晨主場以0:2不敵紐卡素，宣布衛冕失敗。對於近期各項賽事三場不勝，接下來周日將迎戰曼聯作曼市打吡戰，曼城主帥柏歷堅尼賽後回應時，承認球隊不處於佳態，表明希望在打吡戰前可重拾狀態，而他也相信今仗帶傷披甲的大衛施華和耶耶托尼能趕及周日大戰。



大衛施華受傷倒地。路透社

18歲小將艾明斯於6分鐘為紐卡素先開紀錄，曼城換邊後調入阿古路亦未能追平，最終紐卡素贏2球晉級。從歐聯分組賽2:2賽和莫斯科中央陸軍、英超聯1:2輸給韋斯咸，到今仗主場失利，曼城已連續3場不勝，柏歷堅尼賽後分析說：「每場比賽我們都會因為個別的失誤而讓對手打進很簡單的入球，不過我們同樣也沒打出通常慣有的比賽方式。」



艾明斯(中)為紐卡素先開紀錄。法新社

市打吡戰成疑，不過柏歷堅尼透露該中場核心的傷勢並不嚴重：「我們會給他做檢查，然後再看。大衛施華膝蓋上有一點問題，但我不認為有什麼理由會讓他缺席打吡戰，他會準備好出場的，雖然可能不會打全場。」柏歷堅尼

透露受傷的不只是大衛施華，還有耶耶托尼，後者也是踢了60分鐘左右就被換下，不過智利工程師表示，耶耶托尼傷勢也不嚴重：「耶耶托尼的腹股溝有點問題，不過我不認為是什麼嚴重的問題。」

英聯盃經過兩日激戰後鎖定8強，隨即進行抽籤，車路士與利物浦將分別征戰英冠前列球隊。暫於英超聯賽榜領先的車路士作客暫於英冠榜領先的打比郡。至於利物浦就作客暫列英冠第4位的般尼茅夫。另外兩場戲碼為錫菲聯主場對修咸頓，而熱刺主場對淘汰曼城的紐卡素，乃8強唯一一英超內訌。

香港文匯報記者 梁啟剛

### 主帥望打吡前狀態回勇

儘管如此，柏歷堅尼並沒有怪責球員：「大軍已奔跑了很多，嘗試做得更好但不能，這是由於我們目前並不處於理想狀態。雖然我們有4至5個入球機會，但我認為紐卡素值得獲勝。」他寄望球隊的狀態在曼市打吡戰之前會改善：「現在很難說已發生的事情，但必須重拾信心。我們會努力在打吡戰前回勇。」

大衛施華開場不久就受傷退場，能否參加周日曼

## 朗尼打吡戰解禁復出



曼聯隊長朗尼。路透社

據英國《每日郵報》昨日報道，曼聯即將在英超聯賽作客曼城，隊長朗尼經歷過3場禁賽後將會在這場大戰復出，不過屆時朗尼究竟踢前腰位置抑或是前鋒位置，目前主帥雲高爾尚未考慮清楚。另外，曼城主帥柏歷堅尼接受訪問時，認為朗尼在

「紅魔」陣中並非無法取代，「我認為朗尼是曼聯其中一位重要的球員，但作為大球會並不只會依賴一位球員，紅魔還有不少重要和具創造力的球員可以取代朗尼。」

### 舒米高：曼城勁過曼聯

曼聯近期士氣不錯，相反曼城接連遭遇敗仗，不過在曼聯名宿舒米高看來，曼城現在仍比曼聯要強大。舒米高說：「在我最初效力曼聯的那幾年，我們根本不把曼城當對手，利物浦和列斯聯才是更重要的對手。現在則完全不同了，曼城是冠軍，他們已經贏得了兩次英超冠軍，也許現在他們要比曼聯更強大了，所以現在打吡的意義也變得不同了。打吡戰很微妙，因為兩支球隊是死敵。」

香港文匯報記者 梁啟剛

### 李奧停賽三場兼被嫌棄

來自英足總官網的消息，英超騎士柏流浪中堅李奧費迪南(李奧)遭到英足總3場禁賽並罰款2.5萬英鎊的處罰，即時生效。李奧此前因為在個人社交網站上的發言涉嫌侮辱和侵犯他人，隨後因為其發言可能含有性別歧視被指控違反英足總E3條例。同時，據《每日鏡報》援引內部消息源稱，大部分騎士柏流浪球員都認為李奧的禁賽不是壞事，即便日後解禁復出，他也應該繼續坐在後備席。從目前情況來看，李奧幾乎遭到所有隊友的孤立。



李奧被罰。美聯社

### 史杜列治遺傳傷基因

自從加盟英超利物浦，英格蘭前鋒史杜列治就經常受到傷患的困擾，而在過去的2個月時間裡，他又連續受傷一直休戰至今，這名前鋒透露，這一切可能源自家族遺傳。史杜列治說：「或許這是我身體類型的緣故，或許就是家族遺傳。我的叔叔在球員時代就受過很多傷，父親也同樣如此。或許加勒比基因給了我過人的速度，但同時也令我的身體非常容易受傷，因為快肌纖維的緣故。對我來說，錯過比賽令自己感到沮喪，但我必須應對這種狀況。」

香港文匯報記者 梁啟剛

# 大敗



## 全隊大合照

西甲勁旅巴塞羅那昨日影完全隊大合照後，球隊出戰加泰隆尼亞超級盃，最終在沒有美斯情況之下，憑互射12碼擊敗愛斯賓奴捧盃。

## 皇馬西盃大勝「丙組仔」

西班牙盃(西盃)32強戰昨晨展開，憑藉後防線球員的精彩表現，皇家馬德里客場以4:1大勝「丙組仔」哥尼拿。在C朗輪休的時刻，皇馬後衛們出人意料地擔負起了入球職責。法國中堅華拉尼在上半場為客隊兩度取得領先，左閘馬些路又在下半場為皇馬鎖定勝局。此外墨西哥射手查維亞靴南迪斯也有一球進賬。



華拉尼(上)頭槌建功。美聯社

「大聖爺」傷好快將復出  
另據報稱，加里夫巴利因為腿肌受傷，缺席了第3輪的歐聯分組賽作客利物浦，以及西班牙國家打吡戰對巴塞羅那兩場重要賽事，但「大聖爺」預計可在今周末或者下周歐聯第四輪分組賽主

場對「紅軍」一役復出。皇馬主帥安察洛堤表示，「大聖爺」傷勢已好，會先觀看他狀態如何，決定會否讓他在西甲隨隊作客CF格蘭納達，不然必定會在下周中的歐聯迎戰「紅軍」。

另外，前皇馬球星魯爾昨日加盟北美足球會紐約宇宙。

香港文匯報記者 梁啟剛

# 拜仁德國盃過關 球迷挑釁列貝利



列貝利(左)擺脫對手。法新社

昨晨德國盃，拜仁慕尼黑以3:1客挫漢堡，順利晉身賽事16強。客場挑戰漢堡，對於德甲巨人拜仁來說就是一場輕鬆的比賽，但是本場比賽漢堡球迷們倒是充滿了激情，在全場比賽結束前，居然有一名漢堡球迷衝進了球場內，用圍巾拍打拜仁翼鋒列貝利，並向其豎起了中指。對於這一球迷的挑釁行為，列貝利怒目而視進行回應，霸氣十足。

談回比賽，拜仁今仗踢來清風送爽，面對德甲下游球隊漢堡，由羅拔利雲度夫斯基先開紀錄，而阿拉巴完半場前一記遠射令球隊半場領先2:0。本賽季首度正選上陣的列貝利易邊後早段射門省中人改變方向，把紀錄改寫成3:0。雖然主隊由拉蘇加建功，但顯然只是個安慰獎，最終拜仁以3:1贏球。德國盃晉級16強，拜仁將在主場迎戰德乙的布倫瑞克，爭奪一席8強資格。



球迷向列貝利豎中指。路透社

德國盃過關之後，拜仁今周將在聯賽迎戰多蒙特，而大戰前就收到好消息。由於季前操練時膝部受傷，拜仁中場舒拿

### 多蒙特擱置與列奧斯傾續約

相反，多蒙特方面則傳出壞消息，礙於球隊表現低沉，目前僅以7分排在積分榜15位，多蒙特體育總監索治表示，暫時擱置與隊中王牌列奧斯的續約會談。索治說，「球隊一直希望能繼續與列奧斯的合作關係，這份意慾沒有改變。但現階段需要球員把所有精神放在接下來的比賽上，擺脫目前困境是球隊現時最優先的目標，球員的問題將會排在其後。」

香港文匯報記者 梁啟剛

## 祖雲達斯爆冷輸波 羅馬積分追至榜首

意甲昨晨展開了第9輪的爭奪，領頭羊祖雲達斯爆冷客場以0:1不敵熱那亞，羅馬則在主場以2:0擊敗切塞納。本輪過後，羅馬在積分上已經追平了本輪失利的祖雲達斯，因勝負關係仍居第2位。

### 保方第500次出場爛尾

祖雲達斯客場挑戰熱那亞，這也是球隊隊長保方第500次為祖雲達斯出場。本場比賽，祖雲達斯有幾次不錯的機會，無奈對方門將馬迪亞比連表現神勇，此外門柱

也先後拒絕了洛蘭迪與奧邦拿的射門。補時最後一分鐘，祖雲達斯舊將馬特尼在禁區左側將球傳至中路，盧卡安東尼利包抄將球射入。保方在「班馬軍團」的里程碑一戰以失利告終，祖雲達斯遭到了本賽季的首場敗仗。

位居聯賽次席的羅馬本輪主場面對切塞納，本土射手迪斯度在第9分鐘接謝雲奴傳球為羅馬首開紀錄，迪羅斯在下半場第36分鐘的角球進攻中破門，為球隊鎖定勝局。

新華社

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	墨爾本城	阿德萊德聯	今日4:40p.m.	C64/C203
德甲	史浩克04	奧格斯堡	周六3:30a.m.	C61/C201
法甲	摩納哥	蘭斯	周六3:30a.m.	T302
英冠	諾域治	保頓	周六3:45a.m.	T301
葡超	賓菲加	里奧艾維	周六3:45a.m.	n676

註：C為有線、n為now台、T為TVB無線網絡電視。  
節目如有更改，以電視台公布為準。



盧卡安東尼利(左)門前建功。法新社